    Лабораторная работа № 3

Линейные нормированные пространства и 
операторы в них

3.1. Проверить, является ли функция p нормой в пространстве X (таблица 3.1.1).
Таблица 3.1.1
	Вариант
	X
	p(x)

	1
	2
	3

	1
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3.2. Проверить, является ли последовательность векторов 
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 в пространстве X линейно независимой (таблица 3.1.3). 
Таблица 3.1.3
	Вариант
	X
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3.3. Являются ли нормы p и q эквивалентными в пространстве E (таблица 3.1.5)?

Таблица 3.1.5
	Вариант
	E
	p
	q

	1
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3.4. Пусть Х – банахово пространство над полем К. Задает ли данная формула линейный ограниченный функционал 
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? В случае положительного ответа найти его норму (таблица 4.1.5).

Таблица 4.1.5
	Вариант
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3.5. Доказать, что данный оператор взвешенного сдвига А, действующий из Х в Y, является линейным ограниченным, и найти его норму (таблица 3.2.4).
Таблица 3.2.4
	Вариант
	Х
	Y
	A
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3.6. Для данных нормированных пространств X, Y, последовательности операторов 
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 установить:1) сходится ли 
[image: image132.wmf])

(

n

A

 поточечно (т. е. сильно) к оператору А; 
2) сходится ли 
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 по норме к оператору А (таблица 3.2.6).

Таблица 3.2.6
	Вариант
	Х
	Y
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3.7. Используя теорему об общем виде линейного ограниченного функционала в пространстве 
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, выяснить, задает ли данная формула линейный ограниченный функционал. В случае положительного ответа найти его норму (таблица 4.1.2).

Таблица 4.1.2
	Вариант
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3.8. Используя теорему об общем виде линейного ограниченного функционала в пространстве 
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, выяснить, задает ли данная формула линейный ограниченный функционал. В случае положительного ответа найти его норму (таблица 4.1.4).

Таблица 4.1.4
	Вариант
	a
	b
	
[image: image187.wmf])

(

x

F



	1
	2
	3
	4

	1
	0
	4
	
[image: image188.wmf]ò

-

2

0

2

)

(

)

1

(

dt

t

x

x



	2
	-1
	3
	
[image: image189.wmf]ò

-

+

+

-

2

1

)

2

(

2

1

)

(

)

0

(

3

x

dt

t

tx

x



	3
	0
	5
	
[image: image190.wmf]ò

+

-

-

-

4

1

2

)

2

/

9

(

)

2

(

2

)

(

)

1

2

(

x

x

dt

t

x

t

t



	4
	-3
	3
	
[image: image191.wmf]ò

-

+

-

2

2

)

(

)

1

(

3

)

0

(

dt

t

x

t

x



	5
	-2
	2
	
[image: image192.wmf]ò

-

-

-

+

×

2

/

2

/

)

2

/

3

(

4

)

1

(

2

)

(

sin

p

p

x

x

dt

t

x

t



	6
	-2
	1
	
[image: image193.wmf]ò

+

-

-

3

/

1

0

2

)

(

)

0

(

2

)

2

(

3

dt

t

tx

x

x



	7
	-1
	1
	
[image: image194.wmf]1

2

0

1

3()2(0)()

2

xxtxtdt

--+

ò



	8
	-2
	1
	
[image: image195.wmf]1

2

2

(1)(2)

4

t

xxxdt

-

æö

+--

ç÷

èø

ò



	9
	-4
	1
	
[image: image196.wmf]1

2

(2)3(1)()

xtxtdt

-

--+

ò



	10
	1
	3
	
[image: image197.wmf]2

2

1

(21)()2(2)

ttxtdtx

---

ò




PAGE  

_1359188678.unknown

_1359190884.unknown

_1370692003.unknown

_1408294891.unknown

_1411026824.unknown

_1411054171.unknown

_1411132592.unknown

_1440955935.unknown

_1411054616.unknown

_1411054663.unknown

_1411054742.unknown

_1411054628.unknown

_1411054603.unknown

_1411054071.unknown

_1411054087.unknown

_1411027017.unknown

_1411026715.unknown

_1411026751.unknown

_1408387089.unknown

_1410333966.unknown

_1411026648.unknown

_1410333943.unknown

_1408387088.unknown

_1408386904.unknown

_1391321069.unknown

_1391321387.unknown

_1391321800.unknown

_1391321813.unknown

_1407143488.unknown

_1391321788.unknown

_1391321613.unknown

_1391321091.unknown

_1391321156.unknown

_1391321180.unknown

_1391321191.unknown

_1391321170.unknown

_1391321143.unknown

_1391321081.unknown

_1376308725.unknown

_1391321058.unknown

_1370692006.unknown

_1376308678.unknown

_1370692004.unknown

_1370691982.unknown

_1370691989.unknown

_1370691994.unknown

_1370691998.unknown

_1370691991.unknown

_1370691986.unknown

_1370691988.unknown

_1370691984.unknown

_1370691936.unknown

_1370691966.unknown

_1370691979.unknown

_1370691981.unknown

_1370691968.unknown

_1370691970.unknown

_1370691974.unknown

_1370691977.unknown

_1370691971.unknown

_1370691969.unknown

_1370691967.unknown

_1370691950.unknown

_1370691964.unknown

_1370691965.unknown

_1370691963.unknown

_1370691938.unknown

_1370691939.unknown

_1370691937.unknown

_1359191129.unknown

_1359268181.unknown

_1359268258.unknown

_1359268270.unknown

_1359268208.unknown

_1359268096.unknown

_1359268123.unknown

_1359268011.unknown

_1359268078.unknown

_1359191034.unknown

_1359191081.unknown

_1359190926.unknown

_1359189944.unknown

_1359190148.unknown

_1359190193.unknown

_1359190288.unknown

_1359190167.unknown

_1359190048.unknown

_1359190096.unknown

_1359190113.unknown

_1359189995.unknown

_1359188779.unknown

_1359188908.unknown

_1359188923.unknown

_1359188794.unknown

_1359188835.unknown

_1359188723.unknown

_1350157771.unknown

_1350158022.unknown

_1350158569.unknown

_1350158593.unknown

_1351024556.unknown

_1359188650.unknown

_1359188664.unknown

_1351024714.unknown

_1351024832.unknown

_1350158600.unknown

_1350158690.unknown

_1350158691.unknown

_1350158689.unknown

_1350158597.unknown

_1350158589.unknown

_1350158575.unknown

_1350158582.unknown

_1350158542.unknown

_1350158555.unknown

_1350158563.unknown

_1350158547.unknown

_1350158457.unknown

_1350158466.unknown

_1350158489.unknown

_1350158133.unknown

_1350158431.unknown

_1350157797.unknown

_1350158013.unknown

_1350158017.unknown

_1350157801.unknown

_1350157784.unknown

_1350157794.unknown

_1350157778.unknown

_1350157781.unknown

_1350157774.unknown

_1349815529.unknown

_1350157743.unknown

_1350157765.unknown

_1350157768.unknown

_1350157749.unknown

_1350157758.unknown

_1350157761.unknown

_1350157754.unknown

_1350157746.unknown

_1349816070.unknown

_1349819760.unknown

_1349819669.unknown

_1349816112.unknown

_1349815917.unknown

_1349815975.unknown

_1349815566.unknown

_1349815695.unknown

_1349814674.unknown

_1349815434.unknown

_1349815493.unknown

_1349815513.unknown

_1349815504.unknown

_1349815489.unknown

_1349814745.unknown

_1349814800.unknown

_1349815431.unknown

_1349814721.unknown

_1349814437.unknown

_1349814465.unknown

_1349814516.unknown

_1349814472.unknown

_1349814462.unknown

_1349812291.unknown

_1349813549.unknown

_1349813552.unknown

_1349814394.unknown

_1349813550.unknown

_1349812311.unknown

_1349812277.unknown

_1349812280.unknown

